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Her sayi dogrusunda yalnizca 4 adet
kutucugu boyayiniz.
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Képri Parcas:

Yukarida bir képra parcasi verilmistir. Bu pargalar birlestirilerek bir kdpri olusturulabilmektedir.
Asagida bir kbpranin baglangi¢ ve bitisine yerlestirilen iki adet parga verilmigtir.

Kopriiyli tamamlayabilmek i¢cin en az kag adet parga eklenmelidir? Yaziniz.

Cevabiniz

(©)

o2 Problem 45

o

Yanda iki farkli kbpri pargasi verilmistir. Bu parcalar birlestirilerek bir kdpri olusturulabilmektedir.
Asagida bir kdprinldn baslangi¢ ve bitisine yerlestirilen kdpri ayaklari verilmistir.

Kopriiyl tamamlayabilmek i¢in hangi par¢adan en az ka¢ adet eklenmelidir? Yaziniz.
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Sekil-

—\ e
Sekil-1’deki harf ok yoniinde dondurilerek Sekil-2'deki duruma getiriliyor.
Buna gore harf kag derece dondiiriilmiis olabilir?

A) 20° B) 30° € 40° D) 50°

O

Sekil-1 ok yonlinde déndurulerek Sekil-2’deki duruma getiriliyor.
Buna gore sekil en az kag derece dondiiriilmiis olabilir? Yaziniz.

Cevabiniz
r'se

Problem 47
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Problem 48

[

Sekil-1 ok yonlinde dondurulerek Sekil-2’deki duruma getiriliyor.
Buna gore sekil en az kag derece dondiiriilmiis olabilir? Yaziniz.

Sekil-{

Cevabiniz
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